

Všetkým záujemcom

V Bratislave, 11.2.2019

## VEC

Vysvetlenie zverejnených podkladov k zákazke s názvom „**Zimný štadión – vzduchotechnika II**“, - **IV.kolo**

Verejný obstarávateľ týmto odpovedá na doručené otázky k zákazke s názvom „**Zimný štadión – vzduchotechnika II**“, zverejneného vo Vestníku verejného obstarávania č.10/2019 zo dňa 15.1.2019 pod označením 650-WYP.

### Otázka č. 1

Ak prestupy v pôvodnej budove bude realizovať dodávateľ vetrania, do ktorej položky výkazu tieto prestupy oceniť?“

### Odpoveď:

Prestupy nie sú predmetom zákazky a nebudú ani predmetom dodania. Verejný obstarávateľ uvedené položky zabezpečí vlastnými kapacitami.

---

### Otázka č. 2

Umiestnenie ovládania vzt jednotiek - kde by mali byť umiestnené ovládače ku vzt jednotkám (v šatniach, na chodbách, v technickej miestnosti)

### Odpoveď:

Verejný obstarávateľ uvedené položky zabezpečí vlastnými kapacitami.

S úctou

v.r.

Marcela Turčanová  
poverená realizáciou verejného obstarávania